
 

    Предлог за давање сагласности за суфинансирање спортских клубова из I 

категорије спортова који се налазе на програму Олимпијских игара                                    

 

Чланом 118 Закона о спорту („Сл.лист ЦГ”, бр.44/18 и 123/21) прописано је да 

„Министарство може, уз претходну сагласност Владе, суфинансирати спортске 

клубове који обављају спортску дјелатност у врсти спорта која се налази у I 

категорији спортова који су на програму Олимпијских игара, с тим што се могу 

суфинансирати највише два клуба исте врсте спорта“.  

У складу са обавезом из члана 21 Закона о спорту, Црногорски олимпијски 

комитет је извршио категоризацију спортова у Црној Гори. Правилником о 

категоризацији спортова за период 2025 – 2027 бр. 02-18/5 од 20. фебруара 2025. 

године, у I категорију спортова који су на програму Олимпијских игара уврштено је 

шест спортова: 1. Фудбал 2. Кошарка 3. Одбојка  4. Рукомет 5. Ватерполо 6. Џудо. 

С тим у вези, Министарство спорта и младих је на позицији организациони код 

42101, програм 19 038 спорт, Потпрограм 19 038 001 врхунски спорт,  активност 19 

038 001 007 (САП А0809) Подршка спортским клубовима из прве категорије 

олимпијских спортова, позиција 4313 трансфери институцијама културе и спорта, 

обезбиједило финансијска средства у износу од 200.000,00 еура, која ће бити 

додијељена сљедећим спортским клубовима:  

 

1. Фудбал - Фудбалски клуб „Будућност” Подгорица - Женски фудбалски клуб 

„Брезница” Пљевља  

2. Кошарка - Кошаркашки клуб „Јединство 1950” Бијело Поље - Женски 

кошаркашки клуб „Приморје” Херцег Нови  

3. Одбојка - Одбојкашки клуб „Јединство” Бијело Поље - Одбојкашки клуб 

„Будућност Volley” Подгорица  

4. Рукомет - Рукометни клуб „Ловћен” Цетиње - Рукометни клуб „Беране 1949”  

Беране 

5. Ватерполо - Пливачки ватерполо клуб „Будућност” Подгорица -  Ватерполо 

академија „Cattaro” Котор 

6. Џудо – Џудо клуб „Ибар“ Рожаје- Џудо клуб „Академик“ Никшић. 

 

Законом о спорту је прописано да, осим финансијске подршке коју путем 

редовног Конкурса Министарство спорта и младих опредјељује националним 

спортским савезима за реализацију годишњих такмичарских програма, 

спортски клубови из I категорије спортова који су на програму Олимпијских 

игара, могу да добију додатну финансијску подршку за реализацију својих 

програмских обавеза. На овај начин Влада Црне Горе – Министарство спорта 



и младих даје снажан допринос развојним политикама истакнутих 

црногорских спортских клубова и њиховој даљој афирмацији на 

међународној спортској сцени. У питању су афирмисани спортски клубови са 

традицијом, у оквиру чега се водило рачуна о равномјерној регионалној 

заступљености, родној равноправности, као и о јавном интересу у области 

спорта. Taкође, водило се рачуна да се подрже и спортски клубови за развој 

младих талената у циљу популаризације бављења спортом међу младима. 

 У том смислу одабрана су по два спортска клуба из фудбала, кошарке, 

одбојке, рукомета, ватерпола и џудоа.  

Министарство је на позицији организациони код 42101, програм 19 038  спорт, 

Потпрограм 19 038 001 врхунски спорт, активност 19 038 001 007 (САП А0809) 

Подршка спортским клубовима из прве категорије олимпијских спортова, 

позиција 4313 трансфери институцијама културе и спорта, обезбиједило 

финансијска средства у износу од 200.000,00 еура, која ће бити додијељена 

предложеним спортским клубовима.  

Наведеним спортским клубовима Министарство ће појединачно 

опредијелити средства на основу претходно достављених програма који се 

односе на обављање спортских дјелатности и реализацију спортских 

активности.  

 




